201949 OIS BIAIZISX| 2 US|
MI2l-Mi=0fl &2k



ol
=2

N

20198 &

ﬂ@
D
<C
Mwuﬁ%mwwwo g TIBBTITIETIE |ETETE
mm%@%mﬁo ~ ol e A
s §IBREE B ESEIRSEE EE588E
= == < | = — —
) —
]
w3 BEEZE 8 8 EEITREEE |BEE8EE
M;W W%W%W@ m4 H253M89 mﬂ_mm44|7
_| & -
=z
SEIERIDIE SE EEEERCINNNERE
o ™ w_m MN 30K — g™ 50
oir < mrim o (O T|aT < |Fo|#o| A | op
&&wa alar N )
_ mgEo o <|s SIRM®| (S| < < A= |R|ES
RN EE M -
K
i | W | _Mﬁ 80
3l 3 0H
-
el o
=
= g
mm,@
mm}
<C
NDH %%, Om,om,o olo|o m,% m,o o m,
d 1§88 T E° 888 88 3~ & 8
Feig”~ | B B sRs mE |° o
. N — —
KJ -
e (38 7878 888 88 |87 & 8
D uz g | |F F gRE =€ |° <
= - — —
= 30 o0|oD| |0 E o fojzo Mojro|td do|  |Ho 5|0 o0 |3 ol
<t K4 K4 ot 5l =
or M H (| Hm 0= o =) | a 040 mﬁWMT <F
Hallm| IqUm | o e o R
IR =|D 0B R © M S~ S|~ KD
0 o1/aD oD ol nojno | ao
= << <+
=
0 A il sl | <F
o | M 02| m | o
Cl=di=1hi ok s | &
31 |obaD ol nojno | oo
& R <+
) LH|ro o objam | <k
(LI | 2 G|
< AN ok %S KD




i
il

K

Al

M & 31° |- < S
<
o o — N~ o o N S| O Q| O 9| —
ST 187 877558 SIHEEINEIRE
© o) 55 oo | <~ |< | k=
< < « N &
218188888888 8 S g8 18888
CIQQL QLN |QI™ M~ NN Y@ 01X <219
e R ! 2R 2 2 8|° = 8| 8|
N el
58882888888 58885 5858
O M| | M| s — | @© L | N QY] — ||| =
= B3 Q|+ =& S ~|<f| ™
= = ol | = mmwwm:_o Ll
= |3 <|< | g =
U3 R &< o —
D <] U H D
. WE DR~ O | g -
T =xIREAIR A RILSE

—
o
[
o

ul
27|

2l Jl

=

M

t

1
el

A

Al

Ak edl
A

]

mJ

Al

OllBIBI K OIE

gl ol

ol




20198 SA[& LEIH A&

(49 &)
g = Ol &F o TILA(HAKH s MaE Y A
1,569,644 1,443,420 126,224| (21,156,086) (£340,000) (X 64,258) (719,300

o1 [AF & = ¢ AEIEEREI Y 10,000 7,040 2,990/ O =28 2% 20 ( XH0,000) 10,000,000

® ez 5 oot & = 2= ¢ 1 1 0] O AT 1,000
B2 =2+ ¢ ol 1,114,086 1,032,878 81,208
M2 22 = 2 1 1 0

N (2 1,114,085)

3RIAl . E B X 2 1,114,085 1,082,877 81.2B| =y ooy mxa 514,435,000

O ZRAlg2HEx2 = 133,650,000

O ==aegdsxz = 8,000,000

O ORtE=0I2I0IESI Mg B X2 = 35,000,000

O OIESSANAXAAG2HBE2 = 423,000,000

34Dl B B X 2 0 0 0 0

El BN ] BN 190,000 190,000 0 (£190,000)
(£ 70,000)

M B &5 & 2 70,000 70,000 00 Zoisaz = 30,000,000

O JIEEEa=2 = 40,000,000

42 H X B &2 120,000 120,000 IS EEEE (£120,000) = 120,000,000

=2 2leny o g 2 10,000 20,000 A10,0000 golmel2 (X 10,000) = 10,000,000

ORSEEEE 239,056,000

= s|/MEdE=0as 239,006 183,000 51,09 (150,000) (X 5,800) (2 4,000) (209,30) =
O =gl2 (Xt 31,96) =

6,501 5,501 1,000

gi1|2 8 Z 0 2 [ 1 1 0|0 SE2=012tH = 1,000

812 [J1 EHOI 2 0] Xt & & 200 200 0O JIEIHIZ0I K42 = 200,000

81371 Bt & & ¢ 6,300 5,300 1,000[O AlE IH2S = 6,300,000




20198 SA|& SEIAH MHIS0&tA

e = of & ) M0 A g2 & E W 9
1,569,644 1,443,420 126,224| (£1,154,085) (365,684 ) (X149,875)
< 580,689 531,249 49,440| (£ 514,435) (&59,114) (X7,140)
504,969 461,069 43,900| (£ 474,435) (%30,534)
= o 321,935 300,392 21,543|0 204 (£321,935) 321,935,000
2 4,778,000& x12&8 = 57,336,000
2y 4,160,400& x128 = 49,924,800
nizS, 3,740,700& x128 = 44,888,400
Ciel A 2,610,100&x11&8 = 28,711,100
2,700,400& %18 = 2,700,400
ticl B 2,983,600& x3& = 8,950,800
3,047,200 x9€ = 27,424,800
Ucl C 2,336,200& %38 = 7,008,600
2,429,500& %38 = 21,865,500
ALSIZ XA A 1,967,800& x6& = 11,806,800
2,047,800& x6& = 12,286,800
AtSIZXIAL B 1,967,800& x8& = 15,742,400
2,047,800& x48 = 8,191,200
ASI= XA C 2,047,800&x6& = 12,286,800
2,135,100&x6& = 12,810,600
A= g 97,034 78,677 18,357 | H=¢ (2 92,034) (5,000) 32,153,400
O GE50Hl (2 32,154) 32,153,400
2 4,778,000& x 120% = 5,733,600
Y 4,160,400& x 120% = 4,992,480
nizS, 3,740,700& x 120% = 4,488,840




US| A NS0 &AL ) ( &)
5 - UMY | EY M E U o

CHel A 2,610,100& x 120% = 3,132,120

CHel B 2,983,600& x 60% 1,790,160

3,047,200& x 60% 1,828,320

Chel C 2,336,200& x 60% 1,401,720

2,429,500& x 60% 1,457,700

MIISXIAF A 1,967,800& x 60% 1,180,680

2,047,8002 x 60% = 1,228,680

MSIZTIAF B 1,967,808 x 60% = 1,180,680

2,047,8002 x 60% = 1,228,680

MSI=XIAL C 2,047,800& x 60% 1,228,680

2,135,100& x 60% 1,281,060

O =4y (%2 2940) 2,940,000

& 120,000& x 12& 1,440,000

CHel 80,000& x 3&8 = 240,000

60,0003 x 9&8 = 540,000

A2 =S XIAH 60,0003 x 12& = 720,000

O MM (£ 18,960) 18,960,000

150,0002 x 101 x 128 = 1,800,000

170,000& x 501 x 12& = 10,200,000

180,000& x 191 x 128 = 2,160,000

200,000& x 201 x 128 = 4,800,000
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(SR ABEIH HECILA) CCRELS

=
Ofl AF X HETOfjhH s A= U o
Z & =)
1312 9 4 64,080 59,040 5,040 (234,500) (28,580 ) (At 1,000)
131 |04 Hl 8,400 8,400 0 (2 5,000) (£3,400)
O EURIEE0iHI(92!) 700,000x 128 = 8,400,000
R|+=8HLL+22 9,000 6,000 3,000 (2 5,000) (54,000 )
O AIR2E, HEYN2, ZRHEY, AR2S22  9,000,000
750,000% 128 = 9,000,000
BB 3 2 2 2,680 21,540 1,140 (215,000) (£7,680) 22,680,000
O Zt2lHI(=RI12,201,203,204,205) 400,0002 x 128 = 4,800,000
O ®JIQB(SXH, 201,203,204,205)
900,0002 x 122 = 10,800,000
O dMatea 350,0002 x 128 = 4,200,000
O ceTvegtl 2 XIL2IHII0I82 140,0002 x 128 = 1,680,000
O RER2 ¥ 42 100,0008 x 12& = 1,200,000
14 A B o 2 12,000 12,000 0 (25,000) (£7,000) 12,000,000
O HAIZ2
(RISXHM, BENERES 282, HIS) = 12,000,000
135 | &t 2 HI 4,000 3,000 1,000 (22,000) (£2,000) 4,000,000
O Xt&t2l, |XH & 20 = 4,000,000
TI2HATH(AEFRUADY, 2E20H)




g

F =
O &F oH TETOfjARH o &= W 4
] =
1% |© E Hl 1,000 1,000 0 (%1,000) 1,000,000
O o2t = 1,000,000
13721 B 2 & 7.000 7,100 A100 (£2,500) (% 3,500) (Xt 1,000) 7,000,000
O JIEr2g | = 4,132,000
O Za%zrs = 2,868,000
NEL A& 10,000 15,000 25,000 (£10,000) 10,000,000
211 |Al o Hl 3,000 3,000 0[O Al&H (£3,00) = 3,000,000
2R Rt & FH S 4,000 9,000 25,000 (% 4,000) 4,000,000
O 3l9/gOIX 7 U MEATEQN IR = 4,000,000
213 Al & & Hl R Xl b 3,000 3,000 0 (% 3,000) 3,000,000
O ANSZHISIHI(ZRIIRHIE4H & SX22H) = 3,000,000
o Al 787,115 749,232 37,683 (2 59,650) (% 176,686 ) (X 10,779)
ARIZEDIS [311 AF & 44,000 50,000 26,000 (3 44,000) 44,000,000
O FAZAH MHIA

2,000,0002/X 12" = 24,000,000

O HoIxiel 2ol AHlA
1,000,0002 x 1242 = 12,000,000
O SEXYMHIA = 2,000,000




SX2 LS HBUAN) CrRELD

J_%} = Off & oH TIATOijALH e AdE U 4
2 8 =

O ZRE X AHIA 6,000,000

o KBSOHZE JHE 50,0002X62X 128 = 3,600,000

o J|Et ZHERI 300,0002X8% = 2,400,000

3 IM H A o 700 700 0/O Atdi2tel (2500) 500,000

o 29| = 500,000

O Ar4glel (3200) 200,000

> 5ot 100,002 X23| = 200,000

R | MBIARSII S| 21 0r = 01 5 2 3 20,245 19,98 2,317 (217,705)

SHESZZ 17,706,000

80,000 X3EX3pa! 8,640,000

o FOZs(HI=Z) ZAt=2 80,0008 X1ZX163l = 1,280,000
o FOIgs 24 5,000 X50EX9=s| = 2,250,000
- F0IZS M=Hl = 2,480,000
o SI2LIDI2Y 3¢ SSHI(AMME, 82 ) = 1,640,000
o HIS2Y EsHI(U3EIHI, BIsusdE 8) = 300,000
o DI=2Y 2SHI(OFAAHIXI, HAIZ]) = 885,000
o FOIQIZNE ZHAH] 230,000x 12| = 230,000
O & Z= ] (% 4,540) 4,540,000
o ZHAMH| 3,0002/X58 X303 = 540,000




(SXI2 ESIH HESUAA) o2l (EHJA)

o = Off & oH TIEOf|A K & dE W4
2 8 =

- 20 & A= 3,360,000

SVEL] 15,0002X58X325] = 2,400,000

- A 30,0002/X323 = 960,000

o 23| 20,0002/X82X43] = 640,000

MOtE XA Y 581,730 573,320 8,410|0 B=ANE 29 (2133,650) 133,650,000

(N Ae25) > HEH| 1502 x4,0002 x 19881 = 118,800,000

o JtAH 200,0002X122 = 2,400,000

o JIEr2EH| 1,037,500%122 = 12,450,000

O AFUX AHIA ($6,000) 6,000,000

SV = 5,500,000

o JIEr2H| = 500,000

O X A3 2Y (% 3,50) 3,500,000

o ZAB| 29| X212 = 2,300,000

o RNRZSAK 2+l5] 300,0002! x43] = 1,200,000

O BAUW KRISAL 8t (% 600) 600,000

VL] 12,0002 x 158 x 23] 360,000

- ZAHI 50,00020x23] = 100,000

- B2H|(&849) = 50,000

- 2tAH| & JIEH 2| = 90,000




(St @ &)
P A o =2 &Yy
& 2

O NASAR E+US (= 800) 800,000
o BT 400,0002X22] 800,000
O REEAR HSH3 (£7.50) 7,500,000
30,0002 X250 7,500,000

OR=1-1r 370 sl B (= 4,90) 4,980,000
o Mzbl 15,0002X30€E x 102 4,500,000

o EJ|I7E 200&X900H 180,000

o 29| 200,000

> JIEr=23tl 100,000
S3E0e U=0l (=1,700) 1,700,000

o HAMOWS 400,000X 1CH 400,000

o AJAHHI 8,000&X30& 240,000

o 2HAH 3,000&X30& 90,000

- J|83Hl 5,000&X30& 180,000

- g3z & A=l 20,000&X30E 600,000

o J|Et2EH| 220,000
O OrSSARIEA ( £423,000 ) 423,000,000
o FAHI 4,5002 X 4708 X 1802 = 380,700,000

o FESAH 23t 4258 X 4708 X 180 35,955,000




=) (2 = &)
= &k oo SHCOjAMN 52 g & W 4

° RTSSAHA AoHEE 1,000,000 X 12/ = 1,000,000

o NRES = 4,145,000

o AR A8 100,000&X128 = 1,200,000

S 23 A Y 19.6% ~765/ O Ol BRE wél (= 2,640) 2,640,000
o ZAIZ 20,000&x12aX11@ = 2,640,000

O 02d3Es ua (= 5,440) 5,440,000

o ZAI= 20,000X2A1ZEX 122X 1@ = 5,280,000

o 2HAH| 8,000&X208 = 160,000

O delzdi(tey) us (% 2,030) 2,030,000

o ZAIZ 20,000&X82/X10& = 1,600,000

o W & 27 A 100,000&X22l = 200,000

o ZHES|9H| 8,000&X10%8 = 80,000

o g4 28| 150,000& X182l = 150,000

O Zz0 (£6,220) 6,220,000

o QWA ZAIZ 20,000&x402] = 800,000

o Z2WH TAE 20,000&x402] = 800,000

o oiwal ZAI=E 20,000&X40=2] = 800,000

o AZHIE 100,0002X1EX13/(&B&) = 100,000

o BHYESEH| 50,000&X1&8Xx10&8 = 500,000

o =24 = 520,000




2 | CERE-E)
; S Ol b o4 | FATOjRY | 2 A E U o
o 25HHE AAHI 8,0002/X40Z = 320,000
o 25T Al 3,0002%40Z = 120,000
o 23S HAURZ 400,0002X1CH = 400,000
o 25HHE AmE 20,0002/X402 = 800,000
) ==l 40,0002IX13] = 40,000
o 2518 JIEr2 | = 320,000
o HIZ 22/l = 500,000
o 2HAlH| 50,00021X45] = 200,000
O otet %3 (£2,000) 2,000,000
o D3 = 2,000,000
O ORISE(AlUIDIEOI) (Z600) = 600,000
o AlIOHHI0l 22 100,0002X63] = 600,000
=S E=R=wlls 100 100 0/O K& (100) = 100,000
SNWEL = 15,001 10,794 4,207|0 &&NE (= 20) 200,000
o MBI RIS 10,0002/ 28] = 200,000
O 22T FLHES fIst 2= “SYL”
(% 9,91) 9,901,000
o YA AAE 10,0002 x 1%x365] = 3,960,000
o BoIEE BN 80,0002 x 1%x 183 = 1,440,000
o BUIZS W2 15,0002/ %82 x 183 = 2,160,000




2 | CERE-E)
; = & of TIAT|AfH s &4 = W 4
o Halgs Mt 5,000&x8xPB2| = 1,440,000
o =4 = 281,000
o OIRIZS AlAH 8,000&x10¥x28] = 160,000
o OIIgsS 2HAlH 3,000 x 10 x23| = 60,000
- Ollgs 23S 20,000&x10Ex25] = 400,000
O MX2H 29 (£2,600) 2,600,000
o 2EARS 50,0002 x59 x43] = 1,000,000
o AEAZRIRE S| 70,0003 x 1 x43| = 280,000
o AHHAZ IR 22| 80,000& x4=2] = 320,000
o MHIAZLIHEH2H 50,0002 x 5% x4=] = 1,000,000
O Aglel 34 (%2,300) 2,300,000
o ZHX} Eh2H| 500,000& x 13 = 500,000
o AlAH| 8,000& x30¥ = 240,000
o S==8F HMIZH = 60,000
o SH0HI 200,000& x5 = 1,000,000
o JIEF2ZHI = 500,000
= 0 X X 3 87.309 66.2% 21,014|O FUARSSZZ ] (28,700 ) 8,700,000
o FRIHEXLEIC 440,000
- AIAHI 8,000& x 10¥ x43l = 320,000
- 2HAH| 3,000& x 10H x43] = 120,000




i3

40

JIo

rx
12
01N

Eot22d|

A2 (B4

8,000& x 10H

8,000 x 25H

8,000& x 10& x 42
50,000& x 123
282,000 x 10

150,000& x 43|
3,000& x40H x 43|
40,000& x 43l
(4,500 )
8,000 x 250
1,000,000& x 13|

. AEHIS)

8,000& x 10

1,580,000
1,500,000
80,000
1,700,000
1,500,000
200,000
920,000
320,000
600,000
2,820,000
1,240,000
600,000
480,000
160,000
4,500,000
2,000,000
1,000,000
1,420,000
80,000




S L3 HE0&tA) (et2l = &)
»=
Off &Sk | MATOAIK | S& & U 9
= g =
O sIMOEH2=N2 29 (% 1,650) 1,650,000
° SXIMOISE2EA2 3lolt| 300,000
- &3 13l = 100,000
- XXt 3lo| 100,0002! %23 = 200,000
o SFAMI| 4EH 7Y & FHIH| 1,350,000
1,350,0002 x 18] = 1,350,000
O Or2tF=0fet0rSerEll  (2365,000) (£3,80) 38,880,000
> OLDBNEWE 2 =01 = AMEH 6,134,000
- 0I2WS AAE 40,0002 x2A12tx 163 = 1,280,000
- 42EE YNE 40,0008 x2AI2Fx 145 = 1,120,000
- HeHs0l Z#SH| 10,0002 x2AI12Fx 128]x 102 = 2,400,000
- 2L 3,002 x 10 x 163 = 480,000
- Mef=0IHZH| 500,000 = 500,000
- Mei=0l BIt3l 8,0002 x5 x 15| = 200,000
- JIEH(E22, HiU, HRISS) = 154,000
o B 29 11,640,000
- ISR 2S84l 50,0002 x2AI2Fx 12 x468] = 4,600,000
- BEEAF 2EHl 40,0002 x2AI2Fx 12 x468] = 3,680,000
- 2| 3,002 x402 x245| = 2,880,000
- 3 AlAH 8,000 x36H x 15| = 280,000
- JIEHE2S) = 200,000




(SN2 LB KIS0 AA) (29l © @)
- o = & o z2 W o

12,654,000

1,600,000% x42] = 6,400,000

8,000& x 12& x43] = 384,000

20,0002 x 15& %43 1,200,000

RS ERPSI=ON; 10,0002 x5& x 43| 200,000

3,000 x5& x 182/ 270,000

200,000& x20& = 4,000,000

200,000

=z = 4,500,000

- QIAfH 45,0002 x 100& = 4,500,000

=23 1,812,000

50,0002 x 10& x 32] 1,500,000

8,000& x 138 x 33| 312,000

tetOts 23t 2,140,000

- B4 THodg| 350,000x2CH x 18] = 700,000

8,000& x80& x 18| = 640,000

10,0003 x80F x 18| = 800,000




(SXZ LBt3|H NS0 &A) (& &)
i, =

2 5 = ol & o4 SECOfIR | B2 2 W49

O 8=+ AyS Udlg BISIAY (& 12,000) 12,000,000

o AETEHI = 11,200,000

o HHACHOIHI 400,000 x 100 = 400,000

- SHEHEHI 150,000& x28 = 300,000

o ZHAlH 100,000& x 12 = 100,000

O FLUBJAIE WS (% 2,400) 2,400,000

o A8 23| 200,000& x 128 = 2,400,000

O S=8:2Y (28,000 (Xt 10,779) 18,778,400

o 22|01 OI2AH| 8,350& x 18AI2tx483] = 7,214,400

o HAF QI2H| 10,7503 x4AI2kx 482 = 2,064,000

o HZH| 4,000,000% x28 = 8,000,000

o 2LHI(E2E27L 2 +albl) = 1,500,000

O 0l.01=2AH|IA (% 400) 400,000

o 0|33l 2t<3lol| 100,000& x 12| = 100,000

- 02 M=+ 100,000& x 12| = 100,000

o =3 2HH3|9/H| 100,000& x 12 = 100,000

- 02 N=2Y 100,000& x 18] = 100,000

e e 17.100 8,400 8.700|O AR ML & HI|& (= 2,800) 2,800,000

o (MS 018 ==& 45,0008 x128 = 540,000

o QUE YEH| 25,0008 x 128 = 300,000




(SXIZ ABEIH HECAA) CrRETD

a5 O & | FACOiRY | A B U o
e & =
o ZRLF YR 80,000& x 128 = 960,000
o SEMA, FRMEAN ME = 1,000,000
O =H0IX 2Y (£3,000) 3,000,000
o SHIOIKI 2l5=g| 2,280,000& x 12| = 2,280,000
o SHIOIKI 2| 60,0008 x122] = 720,000
O AalXIga (£4,80) 4,800,000
o AAIT 2,000,000& x2g| = 4,000,000
o AAIK| S| 400,000& x23] = 800,000
O N2 Ohwe | (% 15000 1,500,000
o AFREA CIA(10052)HI 1,400,000& x 12| = 1,400,000
o AASIA EEH| 100,000& x12] = 100,000
O FLU=SX=SAEAA HIEHI (Z2,50) 2,500,000
o ERTAIEA CIM(1002)H] 1,300,000& x 13| = 1,300,000
o Z2AXA EEH| 150,000& x 18] = 150,000
o 2AXAENAN 2EH 50,000& %18l = 50,000
o AZKZAL JIEE 5,000& x200% = 1,000,000
O AHZ2IA HZHI (£250) 2,500,000
o AFHEOAM CIA(100%) bl 2,200,000 x 12 = 2,200,000
o AFEEIIAM 2EH| 300,000 x1=] = 300,000




SX& et H HSHAA) M)
5 4= = o pacot | 52

¥ o5 24 =5 2 5 3 2, 41,620 30 42,000,000

25,000,000

17,000,000

BEENE| S HE XS 1 0 1,000

& X s6Mg 1 = & 500 500 1,000,000
oildIHIZOIE 81 Jofl 1l Bl & DI Et 105,818 43,01

H 38,862 3,021 71,883,000

3 2 35,000 10,000 45,000,000

2 2 31,956 0 31,956,000
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